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DATA

NR RYSUNKU

NAZWA RYSUNKU

Żadna część niniejszego rysunku nie może być kopiowana w żadnej formie
ani żadnymi metodami ręcznymi, mechanicznymi i elektronicznymi łącznie
z wykorzystaniem systemów przetwarzania i odtwarzania informacji
bez pisemnej zgody Wykonawcy. Wszelkie prawa zastrzeżone.
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ZIELEŃ

Zagospodarowanie terenu wraz z budową obiektów
małej architektury - Rekreacja i wypoczynek dla dzieci
i dorosłych na Słonecznym i Majowym SBO 2023
- Polana grillowa na osiedlu Majowym
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AutoCAD SHX Text
OBRZEŻE BETONOWE 6X25  NA ŁAWIE BETONOWEJ Z OPOREM Beton C 12/15 (B15) 

AutoCAD SHX Text
Nawierzchnia mineralna 0-8 mm gr. 3cm Warstwa dynamiczna mineralna 0-18 mm gr. 5cm Podbudowa - kruszywo kamienne łamane 0-31,5 mm gr. 15cm Podbudowa C3/4  gr. 15cm Zagęszczona podsypka piaskowa  gr. 10cm Grunt rodzimy 

AutoCAD SHX Text
2%

AutoCAD SHX Text
UWAGI: 1. Należy nadać spadki na warstwach konstrukcji. Spadek powinien wynosić 2% Należy nadać spadki na warstwach konstrukcji. Spadek powinien wynosić 2% 2. Wykonawca powinien skontrolować wskaźnik zagęszczenia gruntów rodzimych, zalegających w strefie podłoża nasypu, do głębokości 0,5 Wykonawca powinien skontrolować wskaźnik zagęszczenia gruntów rodzimych, zalegających w strefie podłoża nasypu, do głębokości 0,5 m od dna koryta. Jeżeli wartość wskaźnika zagęszczenia jest mniejsza niż 0,97, Wykonawca powinien dogęścić podłoże tak, aby powyższe wymaganie zostało spełnione. Jeżeli wartości wskaźnika zagęszczenia nie mogą być osiągnięte przez bezpośrednie zagęszczanie podłoża, to należy podjąć środki w celu ulepszenia gruntu podłoża, umożliwiające uzyskanie wymaganych wartości wskaźnika zagęszczenia. 3. Podbudowę należy zagęszczać walcem.Podbudowę należy zagęszczać walcem.
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